

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Mateřská škola Tyršova v Jílovém navázala na loňský rok a vzdělávání probíhalo ve školce jako klub šikovných dětí Dumálek. Pracovali jsme s pomůckami a hračkami, které nám doporučila Mensa a které jsou zaměřeny na procvičení paměti, koncentrace, soustředění, logické myšlení a také samostatnost. Běžně při výuce používáme hry jako Záhadný hrad, Zámecké schody, Den a noc, Kouzelné autíčko, Brainboxy, Pexetria, Doble. Z deskových a karetních her si děti oblíbily Umí prase létat, Cink, Kuřecí olympiáda, Candy a řadu dalších. Letos jsme součástí velmi zajímavého projektu a tím je E-Twinning, což je komunita škol. Spolupracovali jsme společně s dětmi ze zemí, jako jsou Slovinsko, Španělsko, Polsko, Slovensko a taky jsme si o nich velice obsáhle vyprávěli. Využili jsme vlajek, se kterými už běžně pracujeme a na základě toho jsme se seznámili se zajímavostmi té či oné země. Vznikly tak velice přirozeně asociace, které nám pomohly o lepší pochopení jejich tradic a zvyků. S dětmi z jiných zemí jsme se viděli při videokonferencích na interaktivní tabuli, která je výbornou pomůckou. Viděli jsme například, jak žijí děti ve Španělsku, že jejich výuka v této školce probíhá zejména venku, že se ve třídách nepřezouvají a že mají odlišnou stravu od naší. Když jsme k tomu spojili naše poznatky, které jsme už znali, jak vypadá jejich vlajka, co je pro tu zemi typické, že mají moře, jaké jsou jejich zvyky, tak to vytvořilo celek nových znalostí, který nám hodně dal a přinesl. Společně jsme s dětmi z cizích zemí vyráběli vánoční přání a opět jsme měli možnost vidět a poznat, že je tvoří úplně jinak než my, s jinými obrázky, a i v jiných barvách, než na které jsme zvyklí tady v Čechách. Celé to bylo pro nás zajímavé a vzájemně jsme se obohatili o věci, o kterých jsme neměli ani potuchy 😊

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	2. 2. 2015	Simona Růžičková
Mensa NTC pro školky II.	27. 4. 2015	Simona Růžičková
Mensa NTC pro školky III.	29. 5. 2015	Simona Růžičková

Mgr. Simona Růžičková
vedoucí učitelka MŠ Tyršova

V Jílovém u Prahy, dne 28. června 2018